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学校評価アンケートの御礼と結果報告 
 

 春色ににわかに動きはじめ、心躍る季節となってきました。保護者の皆様には益々ご清祥のことと

お慶び申し上げます。 

 さて、先日、ご協力をお願いいたしました「学校評価アンケート」では、多くの保護者の皆様にご

回答いただきましたこと、心より感謝申し上げます。 

 結果の集計が終わりましたので、ご報告いたします。 

 ご指摘いただいた内容については、職員一同真摯に受け止め、今後の教育活動に生かしていく所存

です。 

 一年間、本校教育活動にご理解とご協力をいただきまして、誠にありがとうございました。来年度

もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計結果の回答について 

①当てはまる ②どちらかといえば当てはまる ③どちらかといえば当てはまらない ④当てはまらない 

 

Ⅶ家庭教育の設問③のみ 

①キッズけいたいを持っている ②スマートフォンを持っている ③どちらも持っていない 

 

Ⅶ家庭教育の設問⑤のみ 

①３０分より少ない ②３０分以上で１時間より少ない ③１時間以上で２時間より少ない ④２時間以上 

 

 

  

 

児童数・・・３８０名 

 

回収数・・・３１９名 

 

回収率・・・８３.９％ 

 



令和元年度 学校評価アンケート 集計結果 

 

アンケート項目 

回答数（人数） 集計結果 

① ② ③ ④ 回答数 
①②の率 

肯定的回答 
③④の率 

Ⅰ

学
校
教
育
目
標
の
達
成 

① 
お子さんは、学校生活を楽しんでいると思いま

すか。 
174 135 6 4 319 97％ 3％ 

② 
お子さんは、健康で体力のある子どもに育って

いると思いますか。 
168 135 15 1 319 95％ 5％ 

③ 
お子さんに、思いやりの心や優しい心などの豊

かな心が育っていると思いますか。 
168 143 8 0 319 97％ 3％ 

④ 
お子さんは、ねばり強く学び、学力が向上して

いると思いますか。 
84 198 32 5 319 88％ 12％ 

Ⅱ

目
指
す
児
童
像 

① 
お子さんは、健康で学校を休まず、喜んで運動

に挑戦する子どもに育っていると思いますか。 
162 134 19 4 319 93％ 7％ 

② 
お子さんは、友達と仲良く認め合い、返事が素

直に言える子どもに育っていると思いますか。 
117 185 15 2 319 95％ 5％ 

③ 
お子さんは、ノートを大切にし、自分から進んで

学ぼうとする子どもに育ってると思いますか。 
67 188 55 9 319 80％ 20％ 

Ⅲ

学
校
生
活 

①  
本校は、いじめやからかいなど、間違った行動

に対して適切に指導していると思いますか。 
108 193 15 3 319 94％ 6％ 

② 
本校は安全な登下校や学校生活ができるよう努

力していると思いますか。 
181 130 7 1 319 97％ 3％ 

③  
本校は挨拶や時間厳守等、基本的な生活習慣が

身に付くように努力していると思いますか。 
160 149 7 3 319 97％ 3％ 

Ⅳ

学
校
行
事
・
Ｐ
Ｔ
Ａ
行
事 

①  
お子さんは、運動会や学習発表会などの学校行

事に進んで参加していると思いますか。 
220 87 7 5 319 96％ 4％ 

② 
学校行事やＰＴＡ行事は、家庭や地域住民が参

加しやすい行事になっていると思いますか。 
79 207 22 11 319 90％ 10％ 

③ 
お子さんも保護者も、地域行事やＰＴＡ活動に

積極的に参加していると思いますか。 
63 179 69 8 319 76％ 24％ 

Ⅴ

家
庭
地
域
連
携 

① 
本校は、家庭・地域との連携を図り、身近で開

かれた学校になっていると思いますか。 
107 200 10 2 319 96％ 4％ 

②  
本校は、子どもの状況について、家庭と密に連

絡を取り、連携していると思いますか。 
124 171 21 3 319 92％ 8％ 

Ⅵ

教
職
員 

① 
本校の教職員は、子どもや保護者に誠意と熱意

をもって接していると思いますか。 
156 150 11 2 319 96％ 4％ 

③  
本校の教職員は、ＰＴＡや地域行事などに積極

的に参加していると思いますか。 
132 177 9 1 319 97％ 3％ 

Ⅶ

家
庭
教
育 

①  
家庭で、ルールをつくり、きまりを守る習慣を

つけていると思いますか。 
96 195 26 2 319 91％ 9％ 

②  
家庭で、お子さんに進んで挨拶する習慣をつけ

ていると思いますか。 
126 165 26 2 319 91％ 9％ 

③  
お子さんは、キッズけいたい又はスマートフォ

ンを持っていますか。 
128 27 164  319 49％ 51％ 

④  
家庭で、お子さんが携帯電話（キッズけいたい又はスマ

ートフォン）等を使う時、使い方を話し合っていますか。 
109 39 5 2 155 95％ 5％ 

⑤  

お子さんがスマートフォンを持っている場合、お子さん

は、１日当たりどれくらいの時間、スマートフォンを使

用していますか。 

8 9 4 0 21   



 


